

# 网络骗子发起“奥运攻势”

## 警方提醒广大市民注意,你上套骗子就会“吃干榨尽”你的存款

本报96706热线消息(记者杜洪雷) 四年一届的夏季奥运会正如火如荼地进行着。然而,大家在为体育健儿呐喊助威的同时,不法分子正通过互联网向广大网民发起“奥运攻势”。6日下午,济南警方通过官方微博公布了三类以“奥运”名义实施的网络诈骗案件,提醒广大市民注意。

“网民‘天上掉馅饼’的侥幸心理是犯罪分子假借‘奥运会’实施诈骗的温床。”济南市公安局网安支队副支队长宋健称,正是抓住了网民安全意识低、贪图便宜的心理,不法分子才在网络上布下层层陷阱。同时,济南市公安局110指挥中心的官方微博公布了三类网络诈骗形式。

第一类是假冒奥运官方网站诱骗。第二种是虚假中奖信息。第三种是虚假奥运募捐。



### 拳砸玻璃 血流一地

6日下午,北园大街沃家庄附近,一男子躺在路边,胳膊上流着血,医护人员对其救治包扎后紧急送往医院。在男子躺着的路边,流了一地血,附近居民对此议论纷纷。

记者沿路上血迹走出200米后进入沃家庄,一农家木门上一块玻璃被砸碎,地上流了一摊血。据附近居民介绍,躺在路上的男子就租住在这个农家内,由于喝多了酒用拳头砸碎玻璃开门导致出血。

本报记者 王倩 王媛 摄影报道

## 1 假冒奥运官方网站诱骗

“第一种骗局是假冒奥运官方网站进行诱骗。”指挥中心李警官介绍称,根据近期接到的报警信息,有不法分子通过自建克隆版的奥运官方网站,并假借“奥组委授权”的名义,

在网站上进行所谓的“幸运抽奖”、“奥运纪念品赠予”、“奥运限量版纪念邮票限时抢购”等活动。

不法分子会诱骗网友进行在线注册,其实他们早已经在网站

中植入了盗号木马或者病毒程序。网友一旦按照网站设定的路径操作,就会落入骗子的圈套,“骗子们很可能会通过病毒程序获取网友的银行账户,从而给网友造成经济损失。”

## 2 虚假中奖信息

其次,骗子们会以企业名义发起虚假中奖信息。“恭喜您,在公司举办的迎奥运回馈抽奖活动中中得一等奖,您将获得本公司送出的价值18800元的奖金,以及价值1万元的笔记本电脑。”

“奥运期间,很多网友在浏览网页或者网络聊天时,或许会‘幸运’地收到此类‘中奖信息’,而这也是一种典型的网络诈骗。”

当信以为真的网友与兑奖方

联系,对方都会以需要保证金、支付邮费等各种借口,要求网友先汇款。当网友汇去第一笔款后,骗子还会以手续费、税款等其他名目,继续欺骗网友汇款,直到“吃干榨尽”为止。

## 3 虚假奥运募捐

“最后还有一种骗局是进行虚假奥运募捐。”李警官解释称,犯罪分子利用国人对奥运会的特殊情结,通过编造感人的感人故事或者某运动员家庭贫困为背景,骗取网友的同情,并以

“网络募捐”的形式骗取网友的钱财。

济南公安官方微博提醒网友,要提高对奥运诈骗信息的警惕意识,对正规网站组织的奥运抽奖活动也要进行认真核实,以

避免上当受骗。“尤其涉及需要提前支付‘预付款’、‘订金’、‘手续费’等信息,要做到不轻信、不传播。如遇到类似情况,请及时拨打6666110举报或110报警。”李警官最后提醒。

**新东方 XDF.CN 前途出国**

您贴心的留学专家

**激情 我们一同见证奇迹**

世界舞台上的中国人,每一次都是一个华丽的转身。2011,前途出国全球名校录取人数再创历史新高。

**贺万达广场留学旗舰中心荣耀揭幕之系列活动**

**美国私立中学申请经验分享会**

8月11日 14:00  
经四路万达广场D座20层

预约热线: 86959978 86919258

精彩看点:  
美国教育专家谈老外眼中的中国学生、资深留美申请专家解析中学申请技巧、特邀获录学生与您共同分享美好生活。

主讲学生简介:  
■ 吴彦硕, 2009年转入北卡罗来纳州 顶尖私立走读中学Ravenscroft School NC 11-12年级, 2011年秋季入读北卡罗来纳大学-教堂山校区University of North Carolina at Chapel Hill TOP 30。  
■ 闫子好, 2012秋季高申, 以托福111分和SSAT 92%的优异成绩被3所高中录取:The Lawrenceville School; Porter's School; Blaire Academy, 今年9月份将赴美入读美国小常春藤十校联盟之一: The Lawrenceville School。

**全球海外研究生名校申请分享咨询会**

8月18日 14:30  
美国留学学习中心  
历山路142号凯旋商务中心A座3层

预约热线: 86959978 86919258

精彩看点:  
新东方名师现场解析美、加、英、澳、欧亚等各国名校申请。 席位有限敬请预约, 预约即有精美礼品相送。

山东新东方前途出国 liuxue.xdf.cn/jinan 新浪微博: @山东新东方前途出国  
万达广场留学旗舰中心 市中区经四路万达广场D座20层 0531-86959978  
圣凯财富广场留学中心 历下区泺源大街29号圣凯财富广场351室 0531-86919258

34岁的女中医于某最近因为一组写真照而迅速走红,照片中的她身材匀称完美,而且皮肤洁白无瑕。网友纷纷表示,这样的身材,这样的皮肤,就是20多岁的模特也未必有。更令人称奇的是,据说不久前的她身材还相当普通,皮肤也略显粗糙。

**是什么让她有了如此惊人的变化呢?**

**超美女中医 火辣身材惹争议**

**都是早餐惹的“祸”**

经过一番努力,笔者终于找到了照片中人——食品健康研究中心的研究员于某。

于某说,自己的身材和皮肤之所以这么好,完全是因为一顿早餐。

“我是去年来中心工作的,刚来的时候有件事让我觉得特别奇怪。中心100多人,上到德高望重的老专家,下到基层研究员,居然都在吃一种中心自己调的早餐。这种早餐是粉状的,吃的时候加水一冲,喝着有股燕麦和牛奶的味道,特别好喝。我才吃了9天,身体竟然就有了巨大的变化,明明挺合适的裤子居然松的直往下掉!眼角的细纹淡了,脸上的色痣都退了!

我觉得特别惊讶,就跑去问我们科的王主任。他告诉我,这种早餐叫“早餐第一步”是中心几位老专家花了八年多的时间才研制成的食疗配方。它是从10余种谷类中选取精华而制成的。富含30几种特殊的营养物质。能补中开胃、健脾祛湿、平肝明目。吃这种早餐减肥,胖人一般9天就能瘦7斤,而且不用节食。还能去三高、淡化色斑、美白肌肤、延缓衰老……好处可多了。所以,女人、男人、老人、孩子、三高、心脏病、糖尿病人、亚健康的人尤其应该吃。

我还不算什么呢。于某笑着说:“我们这开车的刘师傅原来180多斤,血压、血糖、血脂都超标,有阵子因为心脏病的缘故,都要办内退了。结果吃了这种早餐没多

久,体重就减到了140,三高也没了,心脏病也不怎么犯了,现在还上夜班呢。”

在中心宣传处笔者看到几封群众来信。

家住天河区碧潭路的刘女士说:我生完孩子胖了90多斤,吃咱们这里的早餐,10天就瘦了将近20斤,最棒的是还不用节食。

一封感谢信吸引了我,信中说:我老伴吃咱们这早餐,才9天就瘦了4.5斤,我一看瘦得这么快,生活里面有什么违禁成分,就送到质检部门去了。结果人家一检测,说成份是100%纯绿色的,别说违禁成份了,连点色素、香精都没有,特别安全。

**几块钱解决大问题**

笔者了解到,“早餐第一步”一直采取“三不原则”——1.不请明星代言,把钱用在提高品质上,让百姓受益。2.不请任何广告,绝不掺杂任何违禁成份,给绿色安全保证。3.疗效保证,正服用9天,减肥效果显著,让减肥多次失败的人重拾信心,不再多花冤枉钱!

笔者获悉,“早餐第一步”已于2011年取得了国家QS、CMA双重质量认证。它的价格很实惠,一天才几块钱,但由于是专供产品,目前市面上还很难买到。为解决购买难的问题,健康中心专门设立了订购电话。

0531-89002377  
0531-89002877